	№
	Вопросы для анализа
	Да
	Нет
	Частично
	Примечание

Вопросы

	1.
	Соответствует ли программное содержание возрасту, уровню развития детей?
	
	
	
	

	2.
	Отражают ли поставленные и решаемые задачи принципу интеграции образовательных областей?
	
	
	
	

	3
	Содержательность структур  занятия: организационный (мотивация), 
	
	
	
	

	
	основной, 
	
	
	
	

	
	заключительный (рефлексия)
	
	
	
	

	4
	Разные способы организации детей на занятии (увлекательность)
	
	
	
	

	5
	Целесообразность использования и качество оборудования и материалов.
	
	
	
	

	6
	Использование всего пространства группы (помещения)  при проведении занятия. 
	
	
	
	

	7
	Целесообразность применения методов активизации речевых высказываний детей.
	
	
	
	

	8
	Целесообразность применения методов активизации познавательной деятельности  детей.
	
	
	
	

	9
	Индивидуально-дифференцированный подход к детям.
	
	
	
	

	10
	Деятельностный подход при проведении занятия. 
	
	
	
	

	11
	Проявление детьми инициативности. 
	
	
	
	

	12
	Проявление детьми самостоятельности.
	
	
	
	

	13
	Целесообразность применения ТСО, ИКТ.
	
	
	
	

	14
	Речь педагога (грамотность, чёткость, доступность эмоциональность,…).
	
	
	
	

	15
	Культура диалогического общения  детей и воспитателя.
	
	
	
	

	16
	Обобщающий характер занятия.
	
	
	
	

	17
	Выполнение гигиенических требований к занятию.
	
	
	
	

	18
	Задачи, поставленные перед занятием – степень их решения.
	
	
	
	


Конспект НОД «Следствие ведут Знатоки»
(форма - квест-игра)

 Воспитатель: Шашкова Елена Петровна

Учитель-логопед:  Терешкова Ольга Александровна

Педагог-психолог: Казанцева Наталья Юрьевна
Основная образовательная область:  ОО «Речевое развитие».

Интегрируемые образовательные области: ОО «Познавательное развитие»,  ОО «Социально-коммуникативное развитие».

Цель: развитию лексико-грамматического строя речи у детей дошкольного возраста (в т.ч. детей с ОВЗ) посредством дидактических игр.
Задачи:
1. Учить подбирать слова-антонимы;
2. Закрепление навыков словообразования однокоренных слов;
3. Расширение лексического запаса по теме «Школа. Школьные принадлежности»; 
4. Учить образовывать от существительных прилагательные, согласовывать существительные с прилагательными в роде, числе и падеже

5. Формировать навыки сотрудничества, взаимопонимания, доброжелательности, самостоятельности, ответственности.
Учитель-логопед:
1. Учить детей согласовывать существительные с числительными.

2. Учить образовывать сложные слова.

3. Учить подбирать слова-антонимы;
4. Развивать слуховое внимание.
Педагог-психолог:
1. Развивать слуховое внимание,  умение  согласовывать слова в предложении. 
Оборудование: коробка с письмом от Шапокляк, мяч, картинки с фруктами и овощами по количеству детей, 2 конверта с заданием, шкатулка с фонариком, макет «Карандаш», пазл «Книги»  (10 частей), д/игра «Что лежит в рюкзаке».
Ход деятельности:
Организационный момент:
· Упражнение «Добрый день!».
· Игра «Семейка слов»
· Письмо Шапокляк.
Основной этап:
· Игра «Соковыжималка»

· Игра  «Что лежит в рюкзаке» - учитель-логопед (игра с фонариком)
· Игра  «Нелепицы» - педагог-психолог.

· Игра  «Скажи наоборот»   
Заключительная часть. Рефлексия. 
